ms hhdaugiinn

¥
nwin

1/ 2

O hnamalﬁ'u(Purchasc Order) vt luiad o8 13(Purchase Order No.) ;3002145296
O swmmnqnmmm&'n awmiseded oA mavi Suoonludad o4 1(Release Date) : 18 1.0, 2565
(Ref. to purchasing notice) mm‘iﬁmquvour Refl) : 6580800154
Ih\lﬂﬁﬂjﬂpﬁ‘lmﬁﬂComracl No.) :
anoidu(Currency): THB
Av 4
U N A%/ N(CollectiveNo.) :  65B0800154
Wi031u2% 04 (Purchasing Group) :  BOS o uw.
ﬁod(l’ur. group address) :  82/15 mmwﬂa.'Iul'imo.nﬁouimo.\hu 55000
0 (Vendor's name) : V3NN Aoyguso 1A
ﬁﬂg'(\’cndor's address) :
178/1
n.guou
(YT WOUNS ) YARUUIOT
.AFANMININAT 10230
WHOMA(AINTI) (Header text) :
s P i
favoqinsaiviaunau $1IM 10 37003 gyl
DIIIA 9NN UL, 22,18 NOAINIOU 2565
Ay IR DRITRYY 3INAOMIUI0 313
(tem)  (Material No.) Q) (bisoumiiyan i) (hisaunitiyanumy)
370M3(Short text) WHI0WU(Unit)  (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
MUW0IMA(Item text)
I 1-01-011-0200 1,000.000 25.40 25,400.00
BOLT.MACHINE M.16X130 MM. ¥y
2 1-01-011-0204 800.000 49.00 39,200.00
BOLT.MACHINE M.16X300 MM. u
3 1-01-011-0401 120,000 95.20 11,424.00
BOLT.MACHINE,HEXAGON.M.16X550 MM. u
4 1-01-012-0001 50.0‘?0 74.50 3,725.00
BOLT.DOUBLE ARMING,M.16X450 MM. u
5 1-01-013-0001 50.000 4,480.00
BOLT.DOUBLE ARMING,ROUND EYE M. 16X45m U

1”4

f¥o/f1a(Purchaser)

ANNUAPOSItiON) v WK, Un, llﬂi).uu .......................
SufiDate) e Pyt 0 L SR,

: A
é’ffwol‘n(Aulhorizcr)

AMU(Position)

Jui(Date)

A ¢ A - -
HUIW0INA Nuu.hlﬂ'lilh:ﬂonﬂn 5“‘0/6’1"?]“11,““]1‘;0“nﬂ"ﬁ03 “lnzlsoﬂllu"(dul)




ms Mhaugiing

s 4
a hmwolan(?urchasc Order)

win 2/ 2

m'uﬁ'hu'néo/i’ 1 (Purchase Order No)) : 3002145296

- - - - &S & - .
O swminaqiddedn anmidoddedaavi Suoontida® o8 1(Release Date) 18 M0, 2565
(Ref. to purchasing notice) umﬁﬁmmwour Ref) : 6580800154
(v gy Ia1niContract No) -
nqnl‘iu(Currcncy): THB
A N s nmviomi_w 3N
(Item) (Material No.) (Qty) (hisammilyoanuny) (LisammitiyaAny)
310M3(Short text) W0(Unit)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
WNINR(Ttem text)
6 1-01-018-0001 100.000 49.30 4,930.00
NUT,EYE M.16 DIN 582 ¥
7 1-02-032-0003 300,000 11.30 3.390.00
H-CONNECTOR,MAIN AL 50-95 .TAP CU 50-95 »
8 1-03-013-0000 100.000 161.00 16,100.00
RACK, 2X200 MM. EXT.BACK »u
9 1-05-010-0002 20.0})0 54.60 1,092.00
STEEL BRACKET ¥u
10 1-05-010-0003 20,000 69.10 1.382.00
BRACKET.ST.,FOR TR. SECONDARY LEAD ¥u
Yo wchiswaiyanuin 111,123.00
(Total Exclude VAT)
#U0A(Discount) 0.00
yosrzmmdninganaaChismniiiyani) 111,123.00
(Net Total Exclude VAT)
MBYOAUNRU(VAT) 7,778.61
sadhidiaiuunfiyanwi) 118,901 61

(Grand Total Include VAT)
4 A A o 4 ~ d ‘
(numnmmmu\uulawwﬁﬁoonmumunmnonumm)

SR

F30/81(Purchaser) vj’ﬁo-‘}o/\i’nmmhorizcr) S
((nweg wwsaw)
Aunia(Position) Amia(Position) Wan.nRo.Lu.
OSTHION)  covereereisogussnigegirareigonidageraig gressnarsannsinssassassnnne OSILION) s s
PR UW AW U, , |§ e p[
v A v -
Tn(Date) FUNDAIE) s

..................... SR

anuNMBoU(Delivery location)

A & X - -
mnoma I‘S Du“ﬂﬂ‘“ﬂ’:nﬂun]’ “I‘UD/“]ll“’]"1ﬂﬂ"ﬂ"0ﬂﬂ‘""? Dﬂtm:wllml\l‘ll(ﬁlm)



